

# 张近东胡润榜排名上升

## 94人 江苏上榜富豪全国第四 20岁 最年轻富豪也在江苏

昨日,胡润强势富豪榜颁布,苏宁电器董事长张近东连续两年入选,排名由去年的第九上升到第六。

胡润强势榜评选的依据是根据政治影响力,企业的纳税和销售额,为多少人解决就业,国际影响力,在民营经济中的领导地位,在所处行业中的战略地位,媒体关注度等因素。胡润给出的张近东上榜理由是,作为苏宁电器董事长,带领苏宁电器不断进步,目前已经是中国经济增长速度最快的公司之一。自1990年创业以来,累计吸纳就业十多万人。今年上半年,苏宁电器实现销售259亿元,净利润11.5亿元。此外,张近东还不断进行公益投入。

### 最年轻富豪来自江苏丹阳

在胡润今年的榜单上,江苏有7位富豪进入“百强”,雨润集团董事长祝义材从去年的胡润百富榜78位飙升到第20位,财富也从85亿翻至160亿。同时,江苏还出现了在此次胡润榜单上最年轻的富豪,20岁的吴群与父亲吴光明一起经营鱼跃医疗(江苏省丹阳市云阳工业园),财富11亿元,这家公司今年刚刚上市。

虽然此次上榜的江苏富豪多达94位,排名全国第四,但胡润昨天向记者表示,作为中国经济最发达的区域之一,江苏的富豪统计可能无法齐全,“还是漏掉了一些,江苏可能隐藏着大量富豪”。胡润自己表示对发现富

豪的数量有所保留,而江苏的上榜富豪们对于胡润榜也是依旧冷淡。

记者昨天联系多位江苏上榜富豪本人或其企业总部,得到的答复,要么是对胡润榜“不作回应”,要么表示对这个榜单不感兴趣。

“能不能上胡润榜并不重要,重要的是把企业经营好!个人财富有多少并不是我的追求,我们所看重的是企业的发展给社会带来的贡献有多少。”雨润集团董事长祝义材昨天表示。

吴光明昨天在电话中也告诉记者,吴群目前正在国外上学,他们父子并不知道上榜一事,也不关心什么排名,他甚至表示,胡润榜是“胡说八道!”

### 胡润评出千名内地富豪

昨天,胡润在上海正式公布了《2008胡润百富榜》。榜单显示,相比2007年,今年百富榜的上榜富豪总数达到了1000人,比去年增加了200人,上榜门槛增至7亿元。

榜单显示,黄光裕、杜双华、杨惠妍、彭小峰、刘永行家族、荣智健(并列第五名)、张近东、施正荣、许荣茂家族、张志祥、朱孟依家族(后两位并列第十名)分列前十。

胡润昨天表示,受到全球经济和资本市场的影响,相比2007年,今年富豪榜总体呈现财富减少的趋势,“前三名的财富一共缩水了58%,百富榜的平均财富缩水了22%,也是10年来第二次平均财富缩水”。不过胡润认为,中国企业家的总体实力并未受到过多影响,此次百富榜中财富超过10亿美元的富豪达到了101位,仅仅比2007年的106位略少。

### 姚明身家7亿荣登富豪榜

今年是“胡润百富榜”,体育界首度有现役球员上榜,效力于NBA休斯顿火箭的姚明身家7亿位列富豪榜第987位,成为最年轻的“白手起家”上榜富豪。

根据著名商业杂志《福布斯》今年3月公布的“2008中国人榜”,姚明2008年收入就高达3.8亿人民币。而根据《体育画报》做出的统计,姚明去年的总收入为3176万美元(约2亿元人民币),除却上赛季

火箭队的1376万薪金,余下部分基本都是姚明的广告收入,这一数字高达1800万美元,甚至超过了湖人球星科比。

本赛季姚明的薪金为1507万美元,以姚明现在的状态,这份合同结束后再签一份3-4年的顶薪合同不在话下。更有美国资深记者称,如果姚明能在NBA打到40岁退休,那么姚明光在工资一项收入上将突破3亿美元大关。

### 延伸阅读

### 李宁张艺谋上潮流先锋榜

9月23日,胡润发布了其首份“潮流先锋榜”榜单。胡润告诉记者:“这是第一次揭晓潮流先锋榜。经过评选,最后得到了这50位先锋人物

的名字。”李宁、张艺谋、陈其钢、赵小均、郭晶晶、郎朗、刘欢等在北京奥运会上大放异彩的名人,毫无悬念地成为该榜单上最响亮的名字。

### 花絮

#### 榜眼富豪

##### 曾派人“做工作” 希望不进前十

当记者致电日照钢铁集团党委书记廖海亭时,他的第一句话就是“愁死了”。

在去年胡润富豪榜上,杜双华排第14位,身家80亿元。同年的《福布斯》富豪榜中,杜双华以15亿元资产名列第185位。此番跃居榜眼,可谓“突飞猛进”。

对杜双华的“进步”,廖海亭早有“思想准备”。因为在此之前,他已得到相关消息,并派人到上海“做工作”,希望争取不进前十名。但“固执”的胡润仍然将杜双华排到了第二名——比原计划的第一位退后了一位。

胡润在接受记者采访时说,日照钢铁是非上市公司,对杜双华身家的计算,“是根据钢铁类上市公司结合钢铁行业的特点综合计算出的结果。”去年日照钢铁的利润达58亿元左右,今年预计在80亿元,按照4到6倍的比率,可以计算出杜双华身家在350亿元左右。

#### 胡润承认

##### 榜单只能保证60%~70%准确

胡润一直在用他的方式给中国富人们戴上不同的“光环”,不管这些富豪们是否情愿。胡润富豪排行榜虽有大量客观数据支撑,但胡润从来都是不厌其烦地向媒体一遍遍解释榜单疑问,“不可能百分之百准确……我们只能确保有60%-70%的准确性。我很坦率地承认,由于计算方式的差异,有时候会出现一些误差。”

快报记者 陈刚 综合报道

### 江苏10条举措促中小企业发展

中小企业遭遇寒流,江苏出台一揽子新政“暖市”。10月7日,省政府新闻发言人肖泉向媒体表示,省政府近日已出台政策,要求各地政府和政府有关部门进一步加大对中小企业扶持力度,促进中小企业平稳健康发展。这份题为《关于促进中小企业平稳健康发展的意见》的文件,提出了10条具体措施。

这次新政在化解中小企业市场风险的同时,格外侧重对其自身免疫力的提高。因此,第一条措施便是引导中小企业增强自主创新能力,优化产业结构,提升产业层次,转变发展方式。省有关部门评定的省中小企业技术服务示范平台取得的技术转让、技术开发和与之相关的技术咨询、技术服务等业务收入,免征营业税、城市维护建设税和教育费附加。各级行政机关、事业单位和团组织用财政性资金进行政府采购时,同等条件下优先购买中小企业专利新产品。省科技成果转化和创新专项资金同等条件下优先支持中小企业项目。

特别值得关注的是,第四到

第七条举措集中化解中小企业的最大难题——缺钱。年内,各市、县(市)人民政府都必须建立扶持中小企业发展专项资金。省级扶持中小企业发展专项资金的规模将逐年增加,专项资金主要用于支持全省中小企业技术创新、产业集聚、信用担保、创业载体和公共服务平台建设等。其次,完善信用担保体系。规范和加快中小企业信用担保机构发展,提高其融资担保和风险防范能力。同时,引导金融机构加大对中小企业的信贷投放。进一步建立和完善小企业贷款奖励和风险补偿机制,将年销售收入3000万元以下、在金融机构融资余额500万元以下的各种所有制形式的小企业纳入风险补偿范围。另外,拓宽中小企业融资渠道。积极稳妥推动民间借贷合法运行和规范发展,各地组建的小额贷款公司应将中小企业纳入服务对象。引导各类创业投资机构加大对中小企业的投资力度。支持中小企业在资本市场上直接融资。

通讯员 苏振新 快报记者 郑春平

### 日本日清1.5亿洽购白家食品

记者昨天从消息人士处获悉,全球最大的方便面企业日本日清株式会社欲入股我国最大的方便粉丝企业四川白家食品有限公司。记者随即从白家食品常务副总裁盛家武处证实,双方确已进行过实质性谈判,但目前谈判陷入僵局,因为“公司不可能做‘第二个汇源’”。

今年4月,白家食品宣布启动第二轮融资计划,以推动公司明年登陆A股,融资金额为1亿至1.5亿元。记者昨从消息人士处获悉,白家食品宣布启动上述融资计划后,一直垂涎中国市场的日清便开始与白家食品进行谈判,并要求“在规定的时间内,日清具有独家谈判权”。

盛家武昨天告诉记者,其实从2005年至今,日清一直与白家食品保持接触,日清的三任总裁曾多次到白家食品考察访问。在本次谈判中,日清提出的要求是通过增资扩股的方式控制白家食品33.4%的股权,其开出的价码是1.5亿元,“可是如果我们答应这一条件,将来白家食品如果成功上市,日清再从二级市场收购股权,那么白家食品极有可能成为日资企业,成为‘第二个汇源’。我们提出两点要求,一是日清将入股比例减少至20%-25%,入股资金为1亿元;二是日清要进行谈判,并要求“在规定的时间内,日清具有独家谈判权”。

据《京华时报》

**江苏省实成拍卖有限公司**  
江苏省拍卖总行有限公司  
江苏嘉诚拍卖有限责任公司

## 拍卖信息

受有关单位委托,江苏省实成拍卖有限公司、江苏省拍卖总行有限公司、江苏嘉诚拍卖有限责任公司定于2008年10月17日联合举办拍卖会。现将有关事项公告如下:

- 1、拍卖标的:“ST沪科限售流通股1550万股(证券代码:600608);
- 2、拍卖会时间:2008年10月17日下午2:30;
- 3、拍卖会地点:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层江苏省实成拍卖有限公司拍卖厅;
- 4、竞买人须交纳保证金人民币200万元;保证金汇入账户名称:南京市秦淮区人民法院;开户行:南京银行水西门支行;账号:088400201111928050;保证金交纳截止时间:2008年10月16日下午5时整,以有效支付为准。
- 5、预展方式:即日起可以到江苏省实成拍卖有限公司查询相关资料,或直接在上述网站及相关网站查询该上市公司情况。(详见2008年10月7日《上海证券报》B2版拍卖公告)

联系电话:025-86892666 13182939009 联系人:王先生  
025-83281772 13913953515 联系人:杨先生  
025-83317889 13382033188 联系人:丁先生

江苏省实成拍卖有限公司 地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层  
江苏省拍卖总行有限公司 地址:南京市傅厚岗29号  
江苏嘉诚拍卖有限责任公司 地址:南京市汉中中路185号鸿运大厦606室

中国邮政储蓄

## 南方恒元保本基金, 邮政储蓄10月7日隆重发售!

★ 守时保本 ★ 攻时增值 ★ 攻守兼备 ★ 灵动自如

到南京邮储网点一次性认购本基金2万元以上有好礼赠送!

追求本金安全、又不愿放弃追求股市高收益的需求,南方恒元保本基金为符合前述特征的投资者提供了新的选择机会,在弱市下退可安心保本、牛市下进可适当分享股市收益,建议积极把握!

购买本基金请咨询邮储网点理财经理,产品信息详见南方基金公司说明书。

即日起到本市邮储网点办理基金定投业务有惊喜,开户有礼,定投有奖!

邮政储蓄银行开办有产存款,门槛低,收益快,欢迎办理!

贷款电话:84707926 业务咨询电话:83796180

**南京银行**  
BANK OF NANJING

## 聚金

金梅花理财

“聚金”系列是南京银行主发行人民币理财产品,投资于固定收益工具,满足客户资金管理及短期高回报需求。

**认购便捷** 个人客户仅需携带本人有效身份证件,到南京银行“理财驿站”即可购买。

**收益稳定** 一旦无风险事件发生时,本产品经测算可能达到的收益率有进高于同期存款税后收益。

**投向稳健** 本产品理财产品投资对象为银行优质信贷资产、银行间市场国债、央行票据、高等级企业债券、商业票据等固定收益投资工具。

**融资便捷** 本理财产品首推质押贷款,方便资金周转。

**特别提示:** 风险事件是指本理财产品投资的标的资产发生到期不能偿还,可能造成本金及收益损失的风险。投资者可至我行各“理财网点”或登录南京银行网站www.njcb.com.cn获取本理财产品详细信息。

南京银行24小时客户服务热线:025-96400(接受咨询和投诉) 市场有风险,投资需谨慎

## “聚金”系列人民币理财产品发售快讯

“聚金”系列是南京银行主发行人民币理财产品,投资于固定收益工具,满足客户资金管理及短期高回报需求。

客户收益试算				
客户类别	理财期限	经测算可能达到的年化收益率	认购起点	不发生风险事件本金与收益总和
个人理财客户	6个月	5.5%/年	50000元	51375元

购买当日即开始计算收益

南京银行24小时客户服务热线:025-96400(接受咨询和投诉) 市场有风险,投资需谨慎